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ΘΕΜΑ : «Αλλοίωση του φυσικού περιβάλλοντος στην Κορινθία» 
 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στην παραλία της Αγάπης, εντός των ορίων 

του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων μας κατήγγειλαν σε 

προφορική επικοινωνία τους μαζί μας κάτοικοι της περιοχής. Η καταγγελία τους αυτή, 

μάλιστα, διατυπωμένη γραπτώς, εμπεριέχεται σε δημοσίευμα του διαδικτύου και  

αναφέρει ότι, εταιρεία, που μέχρι πρότινος μετέφερε ξυλεία, μέσω θυγατρικής της, 

μετέβαλε τη λειτουργία της, προσθέτοντας στις δραστηριότητές της τη μεταφορά 

χημικών και τοξικών υλικών. Το επικίνδυνο αυτό για τη Δημόσια Υγεία υλικό, που 

εκφορτώνεται από τους χώρους αποθήκευσης των πλοίων με τη χρήση γερανών που 

φέρουν τρύπιες δαγκάνες, διαχέεται στη θάλασσα και στην προβλήτα, πριν φτάσει στις 

καρότσες των φορτηγών, προκαλώντας μια άνευ προηγουμένου ρύπανση του 

περιβάλλοντος. Ο αέρας μολύνεται από τα χημικά και το θειάφι, η διασπορά των 

οποίων προκαλεί αναπνευστικά προβλήματα και έντονο κνησμό στα μάτια των 

κατοίκων. Τα δε φορτηγά που συνωστίζονται στο σημείο, εμποδίζουν τον μοναδικό 

δρόμο εισόδου και εξόδου του παρακείμενου οικισμού. Στα προβλήματα προστίθεται η 

εκτεταμένη ηχορύπανση, που προκαλείται από τις μηχανές των πλοίων, τα δεκάδες 

φορτηγά, τους δύο μεγάλους γερανούς και έναν εκσκαφέα με εναλλαγές, καθ’ όλη, 

σχεδόν, τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να διερευνήσετε την ανωτέρω καταγγελία των περιοίκων της παραλίας 

Αγάπης, στον Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων σχετικά με το ως 

άνω περιγραφόμενο σοβαρό ζήτημα, που έχει ενσκήψει και καθιστά, όπως 

υποστηρίζουν οι ίδιοι, τη διαβίωσή τους στην περιοχή αφόρητη και επικίνδυνη;  
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2. Αν ισχύουν τα ανωτέρω καταγγελλόμενα, προτίθεσθε να λάβετε όλα τα απαραίτητα  

μέτρα για την διασφάλιση της υγείας των περιοίκων και την προστασία του 

περιβάλλοντος της εν λόγω περιοχής, λαμβάνοντας υπόψη, αφενός ότι, ο Κορινθιακός 

Κόλπος είναι χαρακτηρισμένη περιοχή «Natura» (κωδικός GR2530007) και αφετέρου, 

τη νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σχετικά με την πρόληψη περιβαλλοντικών 

καταστροφών προερχόμενων από ανθρωπογενείς δραστηριότητες;   

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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